



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 82
(7831)

13 ноября
2018 г.
ВТОРНИК

ПАТРИОТИЗМ



Участники Парада Памяти из нашего района с генерал-майором Александром Протченко

Единый день истории



В ГБОУ НШ с. Красноармейское 7 ноября был проведён Единый день истории, посвящённый Параду Памяти 7 ноября 1941 года в Куйбышеве.

Оружие Победы

7 ноября 2018 года в г. Самара прошёл Парад Памяти, посвящённый 77-й годовщине военного парада, проведённого в этот же день в далёком 1941 году.

77-я годовщина Парада стала уже восьмой по счёту, проводимой в Самаре. В нём приняли участие 104 коробки парадных расчётов. Основной темой нынешнего парада стало «Оружие Победы», в связи с чем на площади Куйбышева в этот день прошли расчёты военных структур, военных кафедр учебных заведений, кадетских корпусов, военная техника времен Великой Отечественной войны. Делегации прибыли из различных городов, округов и даже стран. Ученики самарских школ области пронесли тысячи портретов героев.

На площади в этот знаменательный день побывали представители Красноармейского района: член местного отделения Самарского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Корнеев Василий и учащиеся Красноармейской школы, представители местного отделения всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» Ксения Бредихина и Дарья Ильясова. Облаченные в форму Второй мировой войны наши представители слились со всеми в дружных рядах участников парада.

С приветственным словом к участникам и гостям обратился полномочный представитель Президента РФ в Приволжском федеральном округе Игорь Комаров и губернатор Самарской области Дмитрий Азаров. После выноса знамён и прохождения парадных расчётов и техники на площади взметнулись ввысь праздничные салюты цвета российского флага.

В небе над площадью и набережной к удивлению собравшихся появились самолёты и вертолёты, несущие огромные знамёна, с бортов которых сбрасывали праздничные листовки, тут же разбранные на добрую память всеми гостями праздника.

С трибуны к присутствующим обратился почётный гость – народный артист СССР Василий Лановой, чьи театральные и киноработы всегда освещали мужество русских солдат. Так, фильм «Офицеры» с его участием, ставший культовым ещё в советское время, является лучшим примером патриотического воспитания молодёжи в духе защитников Отечества и в нынешнее время. В продолжение праздничной программы на концертной сцене выступили лучшие творческие коллективы. Все участники и гости Парада Памяти смогли уже после официальной части лично ознакомиться с военной техникой, выставленной на обозрение на площади, а также подкрепиться кашей и согреться горячим чаем в армейских палатках, расположенных поблизости. В продолжение сценария праздника на набережной Волги была проведена реконструкция «Керченско-Эльтигенской десантной операции», где представители военно-патриотических клубов смогли показать битву двух армий с привлечением раритетной техники, оружия и формы Великой Отечественной войны. После зрелищной реконструкции наши представители побывали и на моноспектакле Василия Ланового в Доме офицеров Самарского гарнизона. В концерте приняли участие и официальные лица. Так, вице-губернатор Самарской области и председатель организационного комитета Парада Памяти Александр Фетисов совместно с депутатом госдумы РФ Александром Хинштейном подвели итоги парада, наградили лучшие парадные расчёты и поблагодарили

все участников и организаторов этого грандиозного события.

Завершилась праздничная программа уже в 18.00 концертом солистов Государственного академического Большого театра России в Самарском академическом театре оперы и балета.

В этот день все, кто принимал участие в Параде Памяти, получили неиссякаемый заряд патриотизма и чувства гордости за наш народ, нашу страну и нашу историю. Прошедший парад стал самым зрелищным по своим масштабам и событиям за последнее время. Однажды окупившись в эту атмосферу единения, можно на всю жизнь ощутить неиссякаемую мощь «Оружия Победы» и несокрушимый дух Российского народа.

В. Корнеев,
участник Парада Памяти 2018 г., член Красноармейского отделения СПО ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО».

ИЗ ИСТОРИИ ПАМЯТНОЙ ДАТЫ

Тот героический парад в Куйбышеве 7 ноября 1941 года был посвящён 24-й годовщине Октябрьской революции. В тот день военные парады прошли ещё в двух городах: Москве и Воронеже. Он был проведён в тяжёлое для страны военное время, но носил в себе огромное значение. Парады в осаждённой Москве и в запасной столице - Куйбышеве продемонстрировали единство нашего народа перед лицом смертельной опасности и несокрушимую мощь Красной Армии. С каменной брусчатки площадей защитники нашей Родины отправлялись прямоком на передовую и большинство из них уже не вернулись с полей сражений. Российские историки высоко оценивают военно-политическое значение парада, считая его одним из важных факторов, определявших политику союзников нацистской Германии в отношении СССР в ходе первого года войны. Благодаря такой демонстрации мощи российского оружия и крепости духа его защитников от участия в во-



йне против Советского союза отказались Япония и Турция. Кроме того, присутствующие на параде дипломаты и представители более двадцати зарубежных стран смогли лично убедиться в силе и количестве военных резервов советского народа и тем самым определить позиции своих стран, относительно нашей страны.

Соб. инф.
Фото М. Елютиной.

КОМСОМОЛУ - 100 ЛЕТ

*Нет, не забрать годам стремленье
Жить долго и с огнём в глазах!
Такое оно - ваше поколение:
Вы не тоскуете о прожитых годах!
Кто юн душой, не просит сожаленья,
От жизни всё берёт сполна.
Пусть остаётся и у вас стремленье
Жизнь долгую испить до дна.*

Юность комсомольская моя

КОМСОМОЛ — это целая эпоха в жизни страны. Ее не вычеркнешь, не перепишешь. Мы продолжаем публиковать материал о комсомольцах тех лет, в душе которых остались лишь светлые воспоминания. Сегодня мы расскажем о комсомольцах поселка Кировский.

В поселке Кировский прошел праздник, посвященный 100-летию комсомола. В этот день пришли все, кто когда-то вступил в ряды Ленинского комсомола, люди с вечно юными сердцами, а также лидеры комсомольской организации поселка Кировский разных лет - Буциков А.Н., Клочкова М.А., Арбузов В.В.

Ведущие праздника Емелина С.В. и Павлова Т.В. рассказали нам об истории возникновения комсомола, о его героическом прошлом. В рядах комсомола выросли миллионы патриотов, активных строителей общества. Для одного поколения это были революция, Гражданская война, для другого - Великая Отечественная война, юность третьего выпала на героические трудовые годы послевоенного восстановления.

Председатель Совета ветеранов поселка Кировский Евплатова Р.В. поделилась с нами воспоминаниями комсомольцев послевоенных лет - Букановой Р.И.,

Козловой М.Г., Яхонтовой Н.Н.

Затем ведущие рассказали об орденах, которыми был награжден комсомол за годы своего существования. Лидеру комсомольской организации Буцикову А.Н. был вручен памятный значок к 100-летию комсомола.

А во время проведения праздника мы прослушали песни и сами подпевали ансамблю «Элегия», который исполнил для нас комсомольские песни разных лет. Вечер прошел на одном дыхании и очень всем понравился.

И мы, бывшие комсомольцы разных лет, выражаем огромную благодарность организаторам праздника Евплатовой Р.В. и Емелиной С.В. и всему творческому коллективу Кировского ДК. Желаем им крепкого здоровья и дальнейших творческих успехов.

**Бывшие комсомольцы
Буциковы, Арбузовы,
Клочкова М.Н и др.**



Козлова Мария Григорьевна родилась в 1931 году в Колдыбанском районе. Когда закончила 4 класса, началась Великая Отечественная война. Маленькая Маша помогала взрослым сажать, полоть, копать картошку. Десятилетней девочкой она согрела сено и копнула его. После войны пошла учиться в 5 класс. В мае 1948 года Машу приняли в комсомол. Она тогда училась в 7 классе. В поселке было всего 5 комсомольцев. По вос-

поминаниям Марии Григорьевны, принимали в комсомол сразу 3 человека из поселка. После того как приняли в комсомол, их поздравили и сказали, что теперь они должны быть примером во всем. Помогать взрослым в трудные послевоенные годы. Мария Григорьевна вместе со всеми работала на сеялках, на вейках. Приходилось работать и на прицепах. После окончания семи классов Мария Григорьевна поступила учиться в Садовую школу в г. Куйбышев. После окончания стала агрономом-садоводом. Сажала лесополосы, которые сейчас растут на территории поселка Кировский. В комсомоле Мария Григорьевна была до 28 лет. Когда они были молодыми специалистами, они активно участвовали в комсомольской жизни: проводили политинформации на фермах, в бригадах. С агитбригадой выступали с концертами. Мария Григорьевна, несмотря на свои 87 лет, выращивает овощи у себя на огороде, все по дому делает сама. Мария Григорьевна - частый гость в школе, где рассказывает детям о трудных военных и послевоенных годах, о своей комсомольской жизни. Мария Григорьевна - ветеран войны и труда. Имеет государственные награды.

Могутова Анна Ивановна родилась в 1940 году в селе Усинское Шигонского района. В семье было четверо детей. Тяжело было в послевоенные годы, но, несмотря на трудности, дети учились и помогали старшим. В 7 классе в 1954 году приняли в комсомол. Тогда принимали тех учеников, кто хорошо учился и вел себя хорошо. Как вспоминает Анна Ивановна, они очень старались, волновались, переживали, примут их или нет. На бюро в райком они поехали за 10 километров на лыжах, так как ехать больше не на чем было. На бюро спрашивали их, как они учатся, какую общественную работу ведут в школе. Вручали билеты, желая им быть достойными комсомольцами. В школе давали комсомольские поручения. Были во-

жатыми в пионерских отрядах. Анна Ивановна была комсоргом класса. Проводили комсомольские собрания, участвовали в субботниках в колхозе, работали на току, копали картошку, морковь. Была специально организована овощная комсомольская бригада. Собирали макулатуру, металлолом, проводили комсомольские вечера, диспуты, принимали участие в художественной самодеятельности. Выступали перед жителями колхоза. Было очень здорово.

Комсомольцы гордились собой. Анна Ивановна, поступив в Сызранское медучилище, продолжила свою комсомольскую жизнь. Принимала активное участие во всех мероприятиях. После окончания училища получила направление в Колдыбанский



район, в совхоз имени Кирова. Начинала Анна Ивановна работу в посёлке Караульный, недалеко от посёлка Братский. Приехала туда вместе с подругой. Девушкам выделили землянку под медпункт. Они ходили по домам: делали уколы, прививки, лечили, принимали роды. Люди были добрые. Благодаря поддержке людей девочки остались. Они также активно продолжали участвовать в комсомольской жизни поселка. У них была своя комсомольская организация.

Анна Ивановна проработала много лет медицинской сестрой (фельдшером). Сейчас она на заслуженном отдыхе, но ритм ее души не дает стариться. Она всегда жизнелюбива. У жителей посёлка Кировский пользуется авторитетом.



Яхонтова Надежда Николаевна родилась в 1931 году в селе Волчанка. Вскоре родители переехали в поселок Кировский, там тогда была коммуна «15 лет Октября». Во время войны Надежда училась в Кировской школе и закончила 7 классов. Когда война была, в школах было холодно, руки, ноги замерзали, опухали. Дети помогали взрослым. Надежда вспоминает, что им приходилось откапывать сельскохозяйственный инвентарь. Помогала доить коров, поить, загонять их. Возили зерно на телегах, на сеялках работали, убирали солому из-под комбайнов, ездили верхом, сдавали лошадей на конюшню. Им все доверяли, несмотря на то, что всего было им по 10-12 лет. После войны Надежда училась в 8 классе уже в Красноармейской школе. Там ее и приняли в комсомол. Дали комсомольское поручение быть отрядной вожатой. Надежда ходила к пионерам, готовила с ними сбо-

ры, собирали вместе макулатуру, металлолом. Комсомольцам приходилось проводить политинформации, проводить беседы с пионерами, участвовать в субботниках. После окончания школы Надежда поступила в педучилище. Там тоже приходилось выполнять комсомольские поручения - писала доклады по истории комсомола, а потом выступала с ними в других группах. Комсомольцы участвовали в общественной жизни училища. Долгое время Надежда Николаевна работала в Кировской библиотеке. Комсомольцы оформляли вагончики на полевых станциях, выпускали боевые листки газеты, участвовали в агитбригадах, выступали в поле на фермах. Надежда Николаевна с гордостью вспоминает свои комсомольские годы. Несмотря на тяжелые годы, было здорово. Надежда Николаевна - ветеран войны, ветеран труда. Имеет награды за свой добросовестный



труд. Она часто посещает школу, рассказывает о тех годах. Надежда Николаевна продолжает трудиться в свои 87 лет. У нее большой ответственностью. Зная, что они комсомольцы, к ним обращались за помощью. В 1968 году Раиса Ивановна переехала в посёлок Кировский и до пенсии проработала учителем в школе. Ветеран войны и труда. Имеет награды, почетные грамоты.



Буканова Раиса Ивановна родилась в 1931 году в селе Пестровка. Во время войны ей было 12 лет. Дети старались как могли, помогали взрослым. После войны приняли Раису в комсомол. В школе ей дали комсомольское поручение быть вожатой в пионерском отряде. В 1950 году она уехала в город Куйбышев, поступила в педагогический институт, так как учителей на селе не хватало. Работала потом в Волчанке, в Новопавловке. В 1953 году была секретарем комсомольской организации. Комсомольцы выступали с лекциями, развозили библиотечные книги, выступали



ли с концертами в бригадах. Выступали в клубах с концертами и спектаклями. Комсомольцы подходили к каждому делу с большой ответственностью. Зная, что они комсомольцы, к ним обращались за помощью. В 1968 году Раиса Ивановна переехала в посёлок Кировский и до пенсии проработала учителем в школе. Ветеран войны и труда. Имеет награды, почетные грамоты.

По предоставленной информации материал к печати подготовила М. Елютина. Фото из домашнего архива.

● **НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ**



В единстве наша сила!

В день народного единства большая творческая программа «Поле русской Славы – моя Россия» прошла в Красноармейском районе.

При полном зрительном зале с большим праздничным концертом «Мы частица твоя, Россия!» выступили солисты и творческие коллективы Красноармейского Межпоселенческого культурно-досугового центра, Кировского, Кольванского, Ленинского и Куйбышевского домов культуры.

В фойе культурно-досугового центра все желающие могли познакомиться с выставочными экспозициями: «Это наша с тобою страна, это наша с тобой биография», посвящённой 100-летию ВЛКСМ, «Куйбышев - запасная столица», посвящённой Параду Победы 7

ноября 1941 г. в г. Куйбышев, «Славный день в истории России», посвящённой Дню народного единства.

Особое внимание в программе было уделено Параду 7 ноября 1941 года, состоявшемуся в Самаре на площади имени Куйбышева. На экране демонстрировались кадры того памятного для Самары дня. Затем выступил неоднократный участник Парадов Памяти - руководитель ВПК «ЮГ» В.Н. Брагин из посёлка Куйбышевский. Он поделился своими впечатлениями и размышлениями о важности и необходимости патриотических мероприятий для нынешнего молодого поколения. «Это воспитывает в них чувство гордости за свою Родину и солидарности к историческим событиям России».

Значимости мероприятия

придало участие Бодровой Татьяны Евгеньевны, депутата Самарской Губернской Думы, которая отметила высокий уровень подготовки и проведения мероприятия, его неформальность и эмоциональность. Татьяна Евгеньевна провела церемонию награждения ветеранов комсомола Красноармейского района знаком «100 лет ВЛКСМ» в третьем блоке праздничной программы. Для награждённых был подготовлен специальный музыкальный подарок – комсомольские песни тех легендарных лет.

Важное, значимое мероприятие прошло на высокой патриотической ноте и оставило большой след в душах жителей Красноармейского района.

**Управление культуры
м.р. Красноармейский.
Фото Е. Сметаниной**

● **ПАТРИОТИЗМ**

Ещё семь медалей



26-27 октября ВПК «ЮГ» принял участие во всероссийских соревнованиях по спортивному метанию ножа в городе Рязань.

По результатам соревнований команда завоевала 7 медалей серебряного и бронзового достоинства. Участники первенства, представляющие Самарскую область и Красноармейский район, - это опытные спортсмены, которые неоднократно принимали участие в турнирах областного и всероссийского уровней и всегда с достойным результатом: Артемьева Варвара, Федулова Дарья, Дылина

Дарья, Визиров Алексей, Подабулин Захар.

Руководитель и тренер команды ВПК «ЮГ» Брагин В.Н. каждую поездку своих воспитанников в новые города нашей необъятной Родины старается сделать интересной и запоминающейся, организует экскурсии по историческим местам. В эти дни ребята посетили Музей истории ВДВ, Рязанский Кремль, прошли по набережной реки Трубезь к памятнику великого русского поэта и знаменитого рязанца С.А. Есенина.

**В. Брагин.
Фото из архива ВПК «ЮГ».**

● **ОБРАЗОВАНИЕ**

Наша победа!



Вот и наступил новый учебный год, наполненный новыми конкурсами, конференциями, фестивалями. Учащиеся ГБОУ СОШ с. Волчанка принимают в них активное участие.

С 9 по 13 октября в городе Сочи ФГАУ «ОК «ДАГОМЫС» Управления делами Президента Российской Федерации проходило итоговое заседание педагогов высшей и средней школы в рамках научно-практической конференции «Современные проблемы школьного образования» и заключительный очный этап V международного конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «СТАРТ В НАУКЕ».

Личное участие в данном мероприятии принял ученик 7 класса нашей школы Плотников Виктор. Под чутким руководством своего наставника учителя биологии и химии Некипеловой Веры Ивановны он стал обладателем трёх дипломов: диплома Победителя, диплома «Надежда российской на-

уки» Российской Академии Естественных наук, диплома «За лучший устный доклад».

Учитель биологии Вера Ивановна Некипелова за активное участие в итоговом заседании педагогов средней школы в рамках научно-практической конференции «Современные проблемы школьного образования» за активную работу в качестве руководителя научных исследований школьника, ставшего победителем в конкурсе «Старт в науке», награждена дипломом «За успехи в образовании юношества», дипломом руководителя победителя школьного конкурса «Старт в науке» и в соответствии с решением комиссии по наградам РАЕ медалью «ЗА УСПЕХИ В ОБРАЗОВАНИИ ЮНОШЕСТВА».

Совет старшеклассников от лица всех жителей нашей «Школьной страны» поздравляет с успешным дебютом участников итогового школьного форума. Хотим пожелать им новых творческих идей и побед!

**К. Пинчук,
Волчанская школа.**

● **НАМ ПИШУТ**

Ветераны по-прежнему в строю

Администрация сельского поселения Гражданский и Совет ветеранов обратились с просьбой к ветеранам и работникам бюджетной сферы с просьбой навести порядок и провести субботник на сельском кладбище. Отрадно, что на такое нужное дело откликнулись в первую очередь пятнадцать наших ветеранов, за что им огромная благодарность.

Не остались равнодушными и работники бюджетных организаций, четырнадцать человек приняли участие в этом субботнике. Надеемся, что и остальные сельчане, в том числе и молодёжь, не будут в стороне от нужных и полезных дел, которые проводят в родном посёлке Гражданский.

**В.М. Добин, глава с.п. Гражданский,
И.А. Неверов, председатель Совета ветеранов.**

От всей души - спасибо!

Хотим выразить благодарность коллективу «Русская песня» Алексеевского ДК, руководитель Урмаева Н., и трио «Незабудки» Колокольцовского СК, руководитель Кулькова В.

Спасибо за лучик тепла, доброты и света в эти праздничные дни. Желаем им творческих достижений и успехов в дальнейшей работе.

**Жители посёлка Медведевский: Жидковы, Тимченко,
Мулдагалиевы, Сагаловы, Ильины и др.**

Благодарим за концерт!

От всей души хотим поблагодарить работников культуры за праздничный концерт в День народного единства. Мероприятие очень понравилось, мы получили массу положительных эмоций. Хотелось бы пожелать успехов и процветания всем творческим коллективам Управления культуры нашего района!

Благодарные зрители.

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ТЕЛ.: 8 (84675) 2-28-32

ПРОДАЮ дом, ул. Калинина, 44.
ТЕЛ.: 8-927-69-300-35.

СРОЧНО ПРОДАЮ земельный участок в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-204-57-15.

ПРОДАЮ земельный участок, ул. Чапаева.
ТЕЛ.: 8-927-74-28-955.

ПРОДАЮ индоуток.
ТЕЛ.: 8-927-718-48-50.

ПРОДАЮ коров, 2 головы, стельные, вторым отёлом.
ТЕЛ.: 8-937-654-12-31.

ПРОДАЮ поросят.
ТЕЛ.: 8-927-265-17-01.

ПРОДАЮ поросят.
ТЕЛ.: 8-927-608-47-71.

ПРОДАЮ поросят.
ТЕЛ.: 8-937-98-75-409.

ПРОДАЮ КОРОВ.
ТЕЛ.: 8-967-72-64-366.

КУПЛЮ 2-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-734-79-98.

КУПЛЮ свиное сало от 4 см. и выше.
ТЕЛ.: 8-927-108-38-88.

КУПЛЮ тёлоч, нетелей, коров.
ТЕЛ.: 8-927-90-90-239.

ЗАКУПАЮ мясо коров, быков, тёлоч. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

ЗАКУПАЮ мясо быков, коров, тёлоч, хряков. Вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-927-758-42-12.

ЗАКУПАЮ мясо говядины, свинину, баранину по хорошей цене.
ТЕЛ.: 8-927-705-24-35.

ПЕСОК, щебень и другой сыпучий груз.
ТЕЛ.: 8-927-736-88-86.

ВСЕ виды строительных работ.
ТЕЛ.: 8-927-759-38-55.

ПРИГЛАШАЕМ на обучение водителей категорий «В», «ВЕ», «С», «СЕ», «Д». Обращаться: с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-742-89-69.

ПРИГЛАШАЕМ на работу технолога, кондитера, пекаря, а также учеников.
ТЕЛ.: 8-927-727-09-52, 2-13-80.

МАГАЗИН МЕБЕЛИ И ДВЕРЕЙ «ВИКТОРИЯ»
ОГРОМНЫЙ ВЫБОР. ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО.
НИЗКИЕ ЦЕНЫ. Индивидуальный подход к каждому.
ул. Кирова, д. 2 А.
ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.

Агрофирма реализует КУР-НЕСУШЕК.
Бесплатная доставка.
ТЕЛ.: 8-928-77-25-054.

СВИНОКОМПЛЕКС КИРОВСКИЙ приглашает на работу электриков, слесарей, операторов по уходу за животными. Срочно **ТРЕБУЮТСЯ** специалисты с ветеринарным образованием. Условия работы: официальное трудоустройство, «белая» заработная плата, полный соцпакет. Обращаться по тел.: 8-937-643-66-85.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ Православное погребение «Вечность», ул. Кирова, 71 а, около магазина «Универсам» **КРУГЛОСУТОЧНО** предоставляем комплекс услуг: полное захоронение (10 тысяч рублей), омовение, одевание, бальзамирование. Вызов агента на дом, доставка принадлежностей. В наличии имеются гробы, кресты, ограды, венки, стол-лавка, памятники. Принимаются заявки на спец-ограды, фото, памятники, надгробья. Отправляем тело в морг и доставляем обратно в течение 4 часов. Доставка пирогов и поминальных обедов бесплатная. Оформляем свидетельство о смерти бесплатно. Организация похорон от начала до конца.
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ! Мы гарантируем вам качественное обслуживание ваших любимых и близких людей. Храни вас Боже.
Тел.: 8-937-64-200-32, 8-937-99-75-927.

ТАКСИ «КАРИНА»
ТЕЛ.: 8-937-062-12-10, 8-987-163-83-53.

ООО «Мельинвест» РЕАЛИЗУЕТ:
1. Отруби пшеничные:
- россыпью - 4,5 руб. кг.,
- мешок 25 кг. - 130 руб.
2. Зерновка:
- мешок 30 кг. - 210 руб.
3. Зерносмесь дроблённая:
- россыпью - 7 руб. кг.
4. Кормовая смесь:
- гранулы - 7,5 руб. кг.
с. Красноармейское, ул. Шоссейная, 76.
ТЕЛ.: 8 (84675) 2-22-03.

с. Марьевка принимает заказы на ритуальные услуги (круглосуточно). Организация и доставка поминальных обедов на дом. Предоставляются скидки.
ТЕЛ.: 8-927-747-91-84, 8-927-656-78-63.

Поздравляем!

Ветерана ОМВД по Красноармейскому району **Яковлева Александра Евгеньевича** поздравляем с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, огромного счастья, семейного благополучия, оптимизма, уверенности в завтрашнем дне и долголетия!

Совет ветеранов.

Правление Красноармейского отделения СРО ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» искренне поздравляет **Кольниченко Сергея Николаевича, Олдукова Владимира Александровича и Пивоварова Алексея Николаевича**, отмечающих дни рождения в ноябре! Доброго здоровья, благополучия и надёжных друзей!

Дорогую мамочку, дочку **Девятову Татьяну Валентиновну** поздравляем с юбилеем! С юбилеем, дорогая, Славная, любимая, Наша мамочка родная, Самая красивая. Будь здорова, дорогая, Низкий шлём тебе поклон. Каждый, кто тебя увидит, В доброту твою влюблён. Даришь радость и заботу, На тебе ведь вся семья, Береги себя, родная, Ведь такая ты одна!
Дети, родители.

Дорогую, любимую **Девятову Татьяну Валентиновну** поздравляем с юбилеем! Мне в жизни очень повезло Иметь сестру, как ты, родная! И в день рожденья от души Тебе сегодня пожелаю Всегда цвести и быть счастливой! Не знать болезней никогда,

Чтоб молодость с тобой осталась
Ещё на долгие года
И как бы жизнь ни повернула,
Пусть будет верным поворот,
Чтоб ты почаще улыбалась
Тебе улыбка так идёт!
Семья Мишустиных.

Районный Совет ветеранов сердечно поздравляет с юбилеем!

С 90-летием: Хуторскову Тамару Ивановну, с. Красноармейское.

С 80-летием: Бибнёву Клавдию Павловну – с. Красноармейское, Пичужкину Валентину Петровну – с. Красноармейское, Туманову Марию Фёдоровну – п. Чапаевский.

Юрикову Валентину Киреевну – п. Куйбышевский, Буцкову Ольгу Фёдоровну – п. Алексеевский, Зубкову Антонину Ивановну – п. Чапаевский,

Стахурскую Раису Дмитриевну – с. Дергачи, Чубарева Валентина Фёдоровича – п. Кировский.

Юрченко Антонину Владимировну – п. Гражданский. Желаем всем здоровья и благополучия!

Администрация и Совет ветеранов с.п. Кировский поздравляет с юбилеем!

С 80-летием: Губарева Валентина Фёдоровича.

С 75-летием: Щербина Александра Васильевича,

С 70-летием: Забродину Нину Яковлевну. **С 70-летием:** Махова Виктора Михайловича.

С 65-летием: Карину Светлану Григорьевну, Сальникова Анатолия Дмитри-

евича, Жунусова Жумабая Утебаевича, Иситову Ганью Нигметовну, Касачёва Владимира Семёновича, Скулачёву Валентину Леонидовну.

С 60-летием: Фролову Галину Викторовну, Егорову Надежду Павловну, Черкасова Виктора Анатольевича, Хамрудинову Сауле Сангалиевну, Пономаренко Сергея Николаевича, Турпурову Наталью Николаевну.

С 55-летием: Кирилову Светлану Витальевну, Бамбурову Валентину Яковлевну.

Крепкого вам здоровья, душевного спокойствия и благополучия!

Администрация и Совет ветеранов с.п. Колывань поздравляет юбиляров!

С 90-летием: Михачеву Марию Васильевну.

С 80-летием: Стахурскую Раису Дмитриевну.

С 70-летием: Пискарева Анатолия Петровича, Аксёнова Андрея Гавриловича, Лимову Екатерину Акимовну, Иванову Тамару Александровну.

С 65-летием: Новикова Николая Ивановича.

С 60-летием: Мавринского Михаила Юрьевича, Васильеву Елену Фёдоровну, Пуларгину Елену Ивановну, Котельникову Нину Анатольевну.

С 55-летием: Халиулину Ларису Александровну.

Желаем всем здоровья, активного долголетия любви и уважения близких.

● НАШИ ДЕТИ

В осеннем лесу

В системе дошкольного образования развитие речи занимает ведущее место. Эффективный путь решения проблемы развития речевого творчества у старших дошкольников состоит в овладении детьми продуктивной речевой деятельностью.

В работе по приобщению детей к речевому творчеству мы используем самые разные формы работы, в том числе игры - драматизации и инсценировки сказок. 2 ноября в подготовительной группе СП д/с «Солнышко» был проведён осенний праздник с использованием сценария активизирующего общения «В осеннем лесу». На дворе слякоть и холодно, а у нас в музыкальном зале царил тёплый, доброжелательный атмосфера. В гости к ребятам пришла Осень (Ковалик Ксения). Дети пели песни, частушки, отгадывали осенние загадки и рассказывали стихи. Сказочница (Вязгина Екатерина) пригласила детей в увлекательный мир сказки. Дети перевоплощались в разных персонажей: Медведь (Кудинов Даниил), Заяц (Бугаёв Егор), Лиса (Кривенкова Николь), Ворона (Кузьмина Мария), Белка (Давлетгареева Карина), Волк (Кольниченко Игнат) и Зайчата (Во-



робьев Максим, Дорошенко Артём, Давудов Денис, Сухов Александр), исполняли танцы, играли в весёлые игры. А самым ярким и запоминающимся эпизодом стал оркестр ложкарей-зайчат. Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех детей, море улыбок и веселья. Мероприятие было ярким и увлекательным. Воспитанники получили много по-

зитивных эмоций. Особую благодарность хочется выразить родителям за активное участие в организации праздника: подготовку красивых костюмов, заучивание с детьми стихов, частушек и песен.

С. Махова, руководитель СП,
М. Савина,
Ю. Берестова, воспитатели.

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

<p>Адрес редакции, издателя: 446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22. ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор - 2-14-52 отдел рекламы - 2-28-32 (факс) приёмная - 2-14-32 бухгалтерия - 2-13-19 e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru адрес сайта: znamtruda.ru</p>	<p>ИНДЕКС 52412 Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области регистрационный номер 062183, ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.</p>	<p>Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель. Редакция оплачивает только заказные материалы.</p>	<p>Материалы со знаком Реклама печатаются на правах рекламы. Использование материалов газет допускается только по письменному согласованию с редакцией.</p>	<p>И.О. главного редактора Л.В. Пахомова Ответственный секретарь Т.В. Неверова Корректор Н.Н. Захарова</p>	<p>Отпечатано с готовых диапозитов в типографии ООО «ЧИПО» 446115, Самарская обл., г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. Тираж 2550 экз., заказ № Цена свободная. Газета выходит по вторникам и пятницам. Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.</p>
---	--	--	--	---	--